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Львівська міськрада відсудила в забудовника майже півмільйона гривень: орендар землі під ЖК «Парус Smart» упродовж 2023 року
не сплачував за користування ділянкою

Господарський суд Львівської області зобов’язав ТзОВ «Укр-Євро-Сервіс» виплатити
Львівській міській раді майже 440 тис. грн боргу за оренду землі під ЖК «Парус Smart».
Підприємці просили розділити виплату боргу на кілька платежів, однак суд
постановив внести один платіж.

Ідеться про комунальну ділянку площею майже 1,6 га на розі вул. Трускавецької і
Підстригача у Львові, де збудований житловий комплекс «Парус Smart». Як вказано в
матеріалах справи, у 2019 році Львівська міська рада затвердила ТзОВ «Укр-Євро-
Сервіс» земельну документацію на цю ділянку та передала в оренду на 10 років під
будівництво житла. За умовами договору оренди, грошова оцінка земельної ділянки
становить 19,9 млн грн, відповідно до якої розрахували вартість оренди.

Спірна ділянка площею майже 1,6 га позначена зеленим кольором

Однак станом на серпень 2023 року підприємці заборгували майже 440 тис. грн за
оренду землі. За даними міськради, за оренду землі не сплачували щонайменше з
січня 2023 року. Натомість представники «Укр-Євро-Сервіс» в суді стверджували, що
сума боргу є меншою – 379 тис. грн, оскільки з 1 серпня й до 29 листопада вони вже
сплатили загалом 60 тис. грн. Однак суд не отримав достатньо доказів на
підтвердження цього факту. Також компанія просила розтермінувати борг на кілька
платежів.

Враховуючи обставини справи, суддя Господарського суду Мар’яна
Король зобов’язала ТзОВ «Укр-Євро-Сервіс» виплатити Львівській міськраді майже
440 тис. грн боргу одним платежем. Крім цього, підприємці мають сплатити 6,6 тис.
грн судових витрат. Це рішення можна оскаржити в апеляційному суді.

За даними аналітичної системи YouControl, засновниками ТОВ «Укр-Євро-Сервіс» є
львівські підприємці Сергій Мамчур та Наталія Рудюк. Їм належать ще з півтора
десятка фірм, серед яких ТОВ «Парус парк», ТОВ «Блиск-плюс», ТОВ «Галдорсервіс»,
ТОВ «Генбудпідряд 1» та інші.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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